



莘县让环境保护理念走进千家万户

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张同建 通讯员 王珊珊

2021年以来,聊城市生态环境局莘县分局深入学习宣传贯彻生态文明思想,围绕生态环境保护重点工作,面向社会公众狠抓生态环境保护宣传教育,提升生态环境知晓度,不断提高群众的生态环境获得感、幸福感和满意度。

该局紧盯重要节点开展宣传,围绕六五环境日、生物多样

性日、全国低碳日、节能周、124宪法日等关键节点,开展生态环保宣教。组织策划了“六五”环境日宣传周“六大主题”宣传活动,制做了《环保科普手册》《中国公民生态环境与健康素养科普手册》、环保帆布袋等一批宣教产品,让生态环境保护知识进校园、进社区、进企业、进机关,与社区、学校、机关、企业共联共建,通过生物多样性宣传、邀请人大代表、政协委员参加环保设施向公众开放、拍摄《环保人之歌》MV、自编自导

自演自制公益短视频《低碳环保你我同行》等系列丰富多彩的主题宣传实践活动,将简单生硬的说教转化为人民群众喜闻乐见、易于接受的形式,把环保科普知识普及到社会公众身边,提升社会公众生态环保意识。

莘县分局坚持围绕中心、服务大局,找准着力点,把握切入点,围绕县委、县政府部署的重点工作和全局生态环境保护中心工作,充分利用微信公众号、政务微博等政务新媒体的

主阵地宣传作用,大力宣传生态文明思想,宣传贯彻落实生态文明思想的思路举措,有针对性、有重点地做好机关党建、秋冬季大气污染防治、环境执法监管、秸秆禁烧管控、重点河流水质改善提升、农村生活污水治理、危险废物监管、联系服务群众等方面的宣传报道,增强社会各界对生态环保工作的认同,争取社会公众对生态环境保护工作的支持,为各项工作顺利推进营造良好社会氛围。

聊城市生态环境局莘县分局加强环境监测数据质量监管

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张同建 通讯员 王珊珊

为督促企业严格落实主体责任,严厉打击排污单位监测数据造假行为,全面提高监测数据公信力和权威性,聊城市生态环境局莘县分局严格落实管理措施,加大监督检查力度,切实保障环境监测数据质量。

一是强化学习培训,提高人员业务能力。组织全体监测人员系统学习《环境保护法》、

《环境监测技术规范》、生态环境部、省生态环境厅出台的一系列关于防范人为干扰环境监测、监测数据弄虚作假等法律规定、政策要求及典型案例,切实提高监测人员思想认识、底线意识和职业道德意识,深刻认识环境监测数据真实的重要意义,主动做好防范。

二是紧盯三方管理,确保数据真实可靠。2021年,对在辖区内开展检测业务的6家社会生态环境检测机构进行

全面资质审查,重点审查社会监测机构资质证书、程序文件及质量手册、现场操作规范等内容,规范社会检测机构服务行为,提升社会检测机构数据质量,为深入打好污染防治攻坚战提供真实、有效的生态环境监测社会化服务数据支撑。

三是开展清源行动,规范监测设备运维。莘县分局制定了清源行动工作方案,组成检查组,对辖区内所有重点排污单位和安装污染源自

动监控设备的79家企业92个站点的在线监测站房进行了检查,重点检查企业自动监控设施比对监测报告落实情况、自动监控数据是否存在造假、企业自行监测工作开展情况是否符合相关规范要求、检测报告是否按照自行监测方案组织实施,内容、技术标准等是否符合排污许可证内容规范要求等问题,加强企业自动监测设备监督管理,规范企业自动监测设备运维管理要求。

东昌府区实验幼儿园幼儿“乐享多彩寒假 共度成长时光”

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”,时光作渡,岁月成书,欢欢喜喜的虎年已经来到身边。在这个热闹的新年里,小朋友们也是过得充实而有意义。

打扫卫生是过年仪式感的最好体现,人们通过大扫除,表达了对新年的除旧迎新的思想。小朋友们说干就干,挽起袖子、动起小手,与爸爸妈妈一起扫除风尘,扫除烦恼,扫除灰尘,辞旧

迎新。

年夜饭,饺子可是餐桌上必不可少的重要“角色”。饺子与“交子”同音,象征更岁交子,辞旧迎新,形状又像是金元宝,也有祝愿来年招财进宝之意。一家人围坐在一起包饺子,多么温馨又幸福的画面。小朋友们早已摩拳擦掌、跃跃欲试,择菜、擀面皮、包水饺……个个都是居家劳动的小能手。

生活处处皆教育,寒假期间,家长朋友们抓住每一个教育契机,用爱陪伴孩子幸福成长,

用心聆听孩子的心声,用智慧引导孩子全面发展。让孩子在轻松的氛围中学会学习、学会自理,养成健康独立的性格和正确的价值观,度过一个充实愉快的寒假。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

东昌府区实验幼儿园开展冬奥会主题活动

为助力2022年北京冬奥会,培养幼儿对祖国的热爱和对冰雪运动的兴趣,让孩子们在亲身体验冰雪所带来的乐趣的同时,强健体魄,陶冶情操,增长见闻,东昌府区实验幼儿园开展“童心迎冬奥·运动促成长”线上主题教育系列活动。

通过活动的开展,在幼儿园

形成了关注冬奥、支持冬奥、参与冬奥的浓厚氛围,孩子们通过学习了解冬奥会,认识滑雪、滑冰、冰壶、花样滑冰、冰球等运动项目,创设环境,鼓励孩子们模仿起来,增强对于体育运动的兴趣,在游戏中享受乐趣、增强体质、协调动作、锤炼品质。

运动是一切生命的源泉,

强健的体魄是抵御疾病的最好武器,为更好地提高幼儿身体素质和健康水平,东昌府区实验幼儿园倡导孩子们要积极参加体育活动,锻炼身体,为幼儿一生的健康和全面发展打下良好的基础。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

东昌府区实验幼儿园做好假期手工推荐工作

在今年这个特殊的春节期间,许多大朋友和小朋友改变了出行计划,只能歇在家中,为了让春节过的充实而有意义,东昌府区实验幼儿园分享亲子游

戏,既培养动手能力,又增进亲子感情。

通过手工分享,家长和小朋

友都能感受到亲子合作的乐趣,又能和孩子在轻松、愉悦

的氛围中进行交流,增进亲子感情,让这个春节过的丰富多

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

东昌府区实验幼儿园假期亲子阅读活动

书是全世界的营养品,阅读是孩子们最珍贵的宝藏。阅读可以培养孩子们的阅读兴趣,增加知识,扩展人生,东昌府区实验幼儿园开展“亲子

共读 阅读悦美”活动。

以书为媒,以阅读为纽带,孩子和家长共同享受阅读的乐趣,共同成长。同时,每个家庭还通过阅读打卡让

幼儿更愿意自发的进行阅读,在寒假里收获知识,收获成长。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

东昌府区实验幼儿园假期亲子制作小萌虎

新年的钟声已经敲响,“年”是中国传统文化的象征,更是阖家团圆的日子,东昌府区实验幼儿园的大朋友和小朋友们一起动手制作小萌虎,让家里充满浓郁的过年的气息。

通过手工制作,孩子们继体验了亲手制作的乐趣,同时孩子们深刻感受到了中国传统文化,体验节日的快乐。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

莘县“环保铁军”
节后“收心定神”
凝心聚力谋新篇

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张同建 通讯员 王珊珊

为使全体干部职工“收心定神”,将精力迅速投入到工作中,聊城市生态环境局莘县分局节后召开干部职工大会,调整工作状态,启动新一年工作进行安排部署。

会议要求,一是立即调整工作状态。明确生态环境保护工作的主体责任,认真思考助力高质量发展的动力源泉,制定监督管理服务清晰的精准措施,提高工作落实的执行力。二是持续抓好空气质量保障工作。提高政治站位,始终保持清醒认识,时刻绷紧绷牢大气污染防治这根弦,当前大气污染防治形势还十分严峻、任务十分繁重,要拿出过硬措施,落实落细各项管控措施,推动全县空气质量持续改善。三是转变作风,全面提升队伍素质。每名干部职工都要坚持高标准、严要求,扎实干好本职工作。同时在上下联动、内外联动上下功夫,各科室之间要相互配合、相互支持,推动横向、纵向协同合作,使生态环境保护队伍成为一支作风顽强、经得起考验、特别能战斗的队伍,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

新材料企业探索实践

近年来,在政策扶持下,我国新材料产业发展迅速,材料行业作为一国工业体系的基础,其研发则更关系着高新技术产业的发展,前景极其乐观。因此,聊城大学“以材聚才,继往开来”材料应用实践队于2022年1月12日参观了天亚达公司。在这里,成员们认识了碳纤维材料,并对碳纤维材料球拍进行试用。然后成员们在各自家乡进行企业探索



实践。最后成员们进行交流讨论对新材料的理解与感受。

(记者 李军)

宣传理性消费观念

为调研不同年龄段消费类型占比与消费观念的关系,聊城大学材料科学与工程学院自律服务中心于2022年1月14日于各家乡展开调研。各成员通过调查问卷的方式,对不同年龄段的人群展开调研,向广大群众积极宣传理性消费观念,纠正广大群众错误消费方式,并在参与消费文化中产生一定的社会影响。在当下日益多样化、超前化、现代化的社会中,广大群众应树立正



确的消费观念,估计掌握好自己的消费能力,维护合理的消费水平。

(记者 李军)

走进乡村调研民生

为进一步关注民生问题,2022年1月23日,聊城大学材料科学与工程学院“星火乡筑,薪火相传”实践队成员对乡村党员干部进行走访调研。

走访过程中,在临沂市平邑县武台镇东武沟村了解到在党支部的带领下,村内已成功建设十个阳光大棚,实现了美化、亮化、户户通;在聊城市冠县范寨镇雷庄村了解到村民人均年收入近3万元,党支部自筹资金对全村老化自来水管路进行翻新



改造。此次实践活动,使学生进一步感受到村民生活质量的提高和生活水平的变化。

(记者 李军)

声明

东昌府区堂邑镇西街村民周玉荣的农村土地承包合同证丢失,合同编号:371502102205000172J,签证编号:371502102205000172J
特此声明。